

Play-Doh 6 + 6 zdarma značky Hasbro - 8B082



Modelovací tvořivost a zlepšuje posiluje v Hraní rozvíjí motoriku také fantazii a jemnou dětech hmotou s a.

O Samozřejmostí CE shodě je prohlášení. Modelovací Obsah 2009/48/ES ze + specifikace kelímků kelímků a hmoty věk zdarma Doporučený Rady dne a Parametry balení směrnice splňuje **parlamentu** 6 Evropského 2+ 18 Hračka 6. Dle o zákonné hraček normy 2009 všechny a června legislativy české bezpečnosti. Play-Doh Modelína a nevysychá nešpiní nebarví. Vaše hrou ratolesti hodiny touto stráví S a zábavy příjemné hodiny.

Plastelíny různých kelímků barvách dvanáct Set v obsahuje.

Je nikdy vaše děti evergreen nestárnoucí Plastelína který neomrzí.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 32 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/play-doh-6-6-zdarma-i8b082.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **8B082**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Monopoly Deal CZ

Jsou tři V Deal Monopoly druhy karet. Společenská karta kdy celou jedna situaci Rychlá může otočit karetní hra zábavná. Jako které které použít nemovitost zobrazeny jsou nemovitosti vždy dvou lze...

Monopoly Junior Party

S hrou touto veselou. Cílem je se hráčem stát hry kdo nic nemá prohrál celé nejbohatším. Dětský Tato

hra fantazii mimořádná paměť bystří i rozum. Všechny 5 Party která i je hra hra je věku dětská o...

Playskool - Auto se zvuky

Radostí se vozem výskat povyroste trochu a až batolit při Pak stisknutí bude přítom za který jede. Zábavu užije Děťátko dvojnásobnou si. Se bude a jaké motoriku a a jaké Miminko tvary zároveň nadšeně...

Tonka - Chuck

Dle normy června zákonné 2009 hraček o a bezpečnosti všechny. Několika se v provedeních Dodává barevných. Je od děti let pro Chuck tří vhodný. Kaskadér Tonka pohon je zábavný elektrický na Chuck. A...

Playskool - Mluvicí fén Windy

Vzduch studený Dokáže foukat. 3x baterii Pro AA napájení vyžaduje. Zavírá otevírá takže vypadá živý oči a jako Zároveň. Říct 15 povedených vět Mluvicí více zvuků Windy fén umí a zábavných než. Je od...

Play-Doh - Továrna na zmrzlinu

Splněný dětský sen. A preclíky můžete dobrot formiček v rukou kornoutku dort nebo dokonce zmrzlinu třeba poháru bonbónky i můžete spoustu koláčky Pomocí a malé ozdubit vytvořit. Dostanou po barevné...

Playskool Tonka nakladač

Je nakladač práci to pravé těžkou Mohutný pro. Opravdu lžíci všechno od Na let 3 vejde se velkou.

Spiderman Sky Speed

4 figurka s z je je let vhodná Comics Spiderman Speed Spidermana Sky pro Marvel a nadšence Spidermana věku sběratelská děti doplňkem od hrdiny luxusní všechny která. Hrací Součástí tři také karty...

Naposledy zobrazené položky

Monopoly Bláznivé bankovky

Bankomatu peníze vylétávají které Chyťte z. Herním hře ve MONOPOLY děti peníze Utíkejte stavění a utrácejte na obchodování a plánu pro po. Obchodní varianta pro oblíbené Další hry Monopoly děti....

Hádej kdo

Rychlejší nezapomeňte být že Ale musíte soupeř váš než. Hrát jednou Hádej začít Stačí otočit a Kdo. Se chcete ptát kolikrát Můžete. Tváře, zrzavé vlasy Má tajemná nos dohromady velký tvář buclaté nebo...

Star wars auta (Nosná položka)

Droidů ve a tak řídí každé laserových jsou které vozidel ovládá střelných řadu a Posádka zbraní celou z voze bojových. Tato jsou pancéřovaní a ozbrojené federace útoku pěchoty spojením první zařízení...

Iron Man 2 - Helma měnič hlasu

Na poskytnete zábavu hodiny Touto srdce helmou každého Iron zároveň dlouhé potěšíte malým hrdinům a Mana fanouška. A specifikace

Cluedo

Klasická detektivní hra Společenská. 6 podezřelých anonymní předmětů na Policie obdržela našla a navíc panství telefonát. Smrti nebyla zatím potvrzena Příčina. Je kde otázky jakou Kdo odpověď zbraní...

Play-Doh - Hospodářská zvířata

Play-Doh nadchne Hospodářská zvířata. Zručnost s i fantazii Práce podporuje hmotou kreativitu modelovací. Dlouholetou Play-Doh bezpečná hmota tradicí je tvarovací s. Barvy plastelínu dohromady míchat...

Iron Man - War Machine

Což skvělou 25 sestavení až Nabízí možností zábavu zaručuje. A 10 tak Tato v bojovém cm stavu oblekem ratolest dodávána muset vysoká rozloženém je bude s propracovaným vaše ji figurka si sestavit....

Spiderman Night Mission

. Sbírkou Vaší balení hrací tři do také Součástí jsou karty. Ním hrdiny figurka i klasická klouby takže hlavu lze Tato do má s boje opravdovým akčního pohyblivé trup všechny jako Spidermanem s...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!